



## ПРАВИТЕЛЬСТВО ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

### Заместитель Председателя Правительства края – министр экономического развития края

Муравьева-Амурского ул., д. 19, г. Хабаровск, 680002. Тел. (4212) 40-24-24, факс (4212) 32-41-53

E-mail: econ@adm.khv.ru, http://www: minec.khabkrai.ru

ОКПО 00090285, ОГРН 1032700299103, ИНН/КПП 2721020984/272101001

13.04.2020 № ИП/КО-824-440  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Петренко П.В.

reg.knu@inbox.ru

О рассмотрении обращения

(для уведомления всех  
заявителей)

Ваше обращение, поступившее в интернет-приемную Правительства Хабаровского края, по поручению исполняющего обязанности Председателя Правительства края рассмотрено.

Благодарю Вас и авторский коллектив фонда "Ноосфера" за активную жизненную позицию в выработке предложений по улучшению социально-экономического развития регионов, совершенствованию системы государственного управления, в том числе в Хабаровском крае.

По вопросу реализации национальных проектов сообщаю.

В целях достижения национальных целей развития Российской Федерации на период до 2024 года, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 г. № 204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года" (далее – Указ), Правительством Российской Федерации совместно с органами государственной власти субъектов Российской Федерации разработаны национальные и федеральные проекты, реализуемые с начала 2019 года.

Для достижения целей, показателей и результатов федеральных проектов субъектами Российской Федерации разработаны региональные проекты. По состоянию на 10 апреля 2020 г. Правительством Хабаровского края разработаны и утверждены 52 региональных проекта.

Ознакомиться с информацией о реализуемых национальных проектах на территории края можно на информационном портале "Национальные проекты в Хабаровском крае" (далее – Информационный портал) по адресу pr.khabkrai.ru, который включает в том числе информационные разделы о:

- целях и задачах каждого национального/регионального проекта, реализуемого на территории Хабаровского края;
- паспортах региональных проектов края;
- кураторах по направлениям региональных проектов и руководителях региональных проектов;

- ответственных сотрудников в органах исполнительной власти Хабаровского края, отвечающих за реализацию соответствующих региональных проектов;

- новостных материалах и инфографике о ходе реализации национальных/региональных проектов.

Также в рамках Информационного портала предусмотрена форма обратной связи, включая возможность направления вопросов, предложений и замечаний по вопросам реализации региональных проектов.

В случае Вашего интереса к реализации отдельных региональных проектов, реализуемых в Хабаровском крае, считаем целесообразным осуществлять прямое взаимодействие с руководителями соответствующих региональных проектов.

По вопросу компетенций государственных гражданских служащих Хабаровского края сообщаем.

Обучение государственных гражданских служащих Хабаровского края осуществляется в рамках Плана по профессиональному развитию государственных гражданских служащих органов исполнительной власти Хабаровского края, аппарата Губернатора и Правительства Хабаровского края на соответствующий год.

Развитие механизмов стратегического и проектного управления включено в перечень приоритетных направлений профессионального развития государственных гражданских служащих Хабаровского края, рекомендованных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

В 2019 году более 65 государственных гражданских служащих органов исполнительной власти Хабаровского края, аппарата Губернатора и Правительства Хабаровского края прошли обучение по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации по вопросам организации проектной деятельности и государственной и региональной политики в области социально-экономического развития.

Кроме этого, в рамках иных мероприятий по профессиональному развитию государственных гражданских служащих Хабаровского края министерством экономического развития Хабаровского края проведены обучающие мероприятия для государственных гражданских служащих Хабаровского края по организации проектного управления в органах исполнительной власти Хабаровского края, по актуальным вопросам социально-экономического развития Хабаровского края. Участие в семинарах приняли более 50 сотрудников. Аналогичные мероприятия предусмотрены для проведения в 2020 году.

Вместе с тем в случае, если предложенные Вами образовательные мероприятия выполняются на коммерческой основе, сообщаем, что контракты на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд заключаются по итогам проведения конкурсных процедур в соответствии с требованиями Федерального закона



от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

Органами исполнительной власти края планы-графики размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд размещаются в сети "Интернет" на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок ([www.zakupki.gov.ru](http://www.zakupki.gov.ru)).

В свою очередь, Правительство Хабаровского края сообщает о готовности обмена опытом и обучения специалистов в области социально-экономического развития регионов на безвозмездной основе.



В.Д. Калашников